Об усилении мер профилактики инфекционных болезней в учреждениях для детей и подростков.
В  Санкт- Петербурге отмечен сезонный подъем заболеваемости энтеровирусными инфекциями на 30 календарной неделе года (с 22.07. по 28.07.2013) и продолжается до настоящего времени. Еженедельная регистрация составила от 6 до 12 случаев заболеваний.  На 28.08.2013  зарегистрированы 49 случаев энтеровирусной инфекции, из них 34 случая (69,4%) у детей и подростков в возрасте до 17 лет. Серозный менингит энтеровирусной этиологии зарегистрирован у 46 больных, из них 32 детей и подростков. Летальных исходов не зарегистрировано. Показатели заболеваемости энтеровирусной инфекцией за истекший период 2013 года превышают показатели прошлого года более чем в 2 раза.

В 2012 году в Невском районе зарегистрированы 3 случая энтеровирусной инфекции, из них 2 случая у детей от 0 до 17 лет, из них 1 случай у организованного ребенка 3-6 лет. Из 3-х случаев энтеровирусной инфекции зарегистрировано 2 случая энтеровирусного менингита, из них 1 случай у ребенка в возрасте 7-14 лет. В июле  2013 года случаев энтеровирусной инфекции в Невском районе не зарегистрировано.

Основными путями передачи инфекции является водный, пищевой, контактно - бытовой и воздушно- капельный. Энтеровирусы  длительно выживают на объектах внешней среды. Среди заболевших  преобладают дети. Высокая восприимчивость неимунных лиц способствует формированию групповых очагов в организованных детских коллективах. Сохраняется риск завоза инфекции из неблагополучных в отношении энтеровирусной инфекции регионов Российской Федерации. 

С целью предупреждения возникновения и распространения инфекционных заболеваний в учреждениях для детей и подростков издано постановление  главный государственный санитарный врач по городу Санкт-Петербургу №9 от 28.08.2013 года «Об усилении мер профилактики инфекционных болезней в учреждениях для детей и подростков»  (приложение).
Руководителям образовательных учреждений необходимо обеспечить выполнение указанного постановления. 

